

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Luni, 31 ianuarie 2022

• 4 pagini

actualitate / 2

Un breaking news... european

Știința, KO în fieful lui Bergodi

sport / 4

Se continuă lucrările de introducere a sistemului de canalizare pe șantierul deschis în zona de est a orașului



Se continuă lucrările de introducere a sistemului de canalizare pe șantierul deschis în zona de est a orașului. Constructorul acționează pe străzile Stejarului, Plaiul Vulcănești, Drumul

Apelor și Aleea 3 Cantonului, acolo unde se montează canalul colector. “În paralel, pe Aleea 3 Gârlești, se efectuează sondaje, în vederea extinderii lucrărilor și pe această arteră. Lucrări-

le executate fac parte din proiectul prin care legăm toată Craiova la rețeaua de canalizare”, explică Lia Olguța Vasilescu, primarul municipiului Craiova, pe pagina sa de facebook.

INSIDII

Un breaking news... european

MIRCEA CANTĂR

Se discută aprins, în aceste zile, despre Timișoara, unde din cauza frigului, din școli, licee și spitale –inclusiv maternități-, acestea se închid. Primarul marelui municipiu –pe care mereu l-am îndrăgit de-a lungul anilor-, un anume Dominic Fritz, depășit de complexitatea problemelor, nu demisionează, se vaită invocând „greaua moștenire”, și perseverează, fără a se desprinde din pelteaua zăharisitelor sale judecăți. Anul viitor, în 2023, Timișoara va fi Capitala Europeană a Culturii, titlu dobândit pe mandatul predecesorului actualului primar, Nicolae Robu. Cu toată compasiunea de care suntem capabili față de timișoreni, nu putem să nu ne întrebăm, cu uimire, cum a putut fi ales în funcția unei comunități tefere, prizată spațiului european, o persoană realmente străină de complexitatea funcției de primar de mare municipiu, particulari-

tățile sale de tot felul. Faptul că Dominic Fritz a fost consilier personal al fostului președinte german, Horst Kohler, și a lucrat pe la Agenția germană pentru cooperare internațională, n-are comună legătura cu ceea ce presupune funcția de primar, pe malurile Begăi. Fiindcă temperaturile scăzute, specifice iernii bănățene, au fost prefațate de o toamnă lungă, o vară caniculară ș.a.m.d., când se puteau pregăti, pune la punct câteva strategii de surmontare a dificultăților, ce aveau să vină. Mizeriile contextuale și administrarea lor pot ucide orice justificare. Să repetăm: Dominic Fritz n-a fost numit ce „centru” ca primar, ci ales prin votul democratic al cetățenilor. Care știau că nu se revendică de la nici o ispravă concretă, măsurabilă, de administrație publică locală și este doar caucionat de o anumită formațiune politică, prezentat ca „adevăr-

rat reformator”. Cum se dovedește și primarul general al Capitalei, Nicușor Dan. Cităm de pe site-ul ziarului „Renașterea Bănățeană”: „**Primarul Dominic Fritz arată însă că îi pasă. A avut grijă să repare câte ceva prin instalația de încălzire și va dota cu calorifere electrice Clinica de Oncologie de pe bd. Victor Babeș. O soluție doar temporară, după cum admite edilul șef, pentru bolnavii de cancer care au deocamdată în jur de 20 de grade în saloane, că s-a mai încălzit afară**”. În rest, Dominic Fritz înfierează guvernul că nu trimite mai repede fonduri ca să acopere din costurile municipalității cu termoficarea. Greaua moștenire, câteodată și politica de mediu a comunității europene pentru certificatele verzi, pentru noxele Colterm și te mirice. Unele cartiere ale capitalei Banatului pe lângă absența agentului termic nu mai

au nici iluminat public, pentru că primăria strânge șurubul ca pe vremea „ailaltă”. Și iarna e încă departe de capăt. În schimb eterna ipocrizie aberează marțial. Managerul Spitalului Județean Timiș, Raul Pătrașcu, a declarat că bolnavii se încălzesc momentan cu plăpumi, respectiv pături încălzite electric. E o situație dramatică. Și s-a ajuns la ea, prin incompetența unui ales local. Restul sunt vorbe. Să ne imaginăm ce s-ar fi întâmplat, într-un municipiu cum e Craiova, dacă am fi avut în fruntea primăriei un diletant, în chestiuni de administrație publică locală, de asemenea calibru. Nici nu vreau să mai continui, descumpănit de drama timișorenilor, fiindcă asta este „o dramă”, la care s-a ajuns prin votul lor popular, în convingerea că un străin de melegurile bănățene, e mai bun decât un localnic. Și s-a văzut... că nu e.

Alexandra Presură, deputat PSD de Dolj:

“Au fost create 230 centre de evaluare ambulatoriu pentru COVID”

Alexandra Presură, deputat PSD de Dolj, susține că acum există anti-virale și medicamentele necesare pentru tratarea pacienților atât pentru spitale cât și pentru centrele de evaluare. Aceasta fiind o promisiune făcută de PSD cetățenilor din această țară. Mai mult, în scurt timp antiviralele vor fi disponibile și în farmacii de unde pot fi primite pe bază de prescripție medicală.

“În acest moment peste 2300 de cabinete de medici de familie au semnat contractele cu casele județene de asigurări de sănătate și au început să testeze gratuit. S-a ajuns la peste 90000 de teste efectuate într-o singură zi. Identificarea celor infectați va preveni transmiterea virusului și impactul pandemiei se va reduce. Pentru persoanele cu test pozitiv deja se prescriu medicamente antivirale prin centrele am-

bulatorii nou create”, a explicat parlamentarul doljean.

Pentru tratament au fost create 230 centre de evaluare ambulatoriu pentru COVID unde orice persoană infectată se poate prezenta, fără bilet de trimitere. “După evaluarea stării de sănătate acestea primesc tratament antiviral gratuit, dacă este nevoie. Și pentru ca firmele afectate de pandemie și angajații acesto-

ra să nu sufere, Guvernul la propunerea ministrului muncii a aprobat acordarea de indemnizații pentru șomajul tehnic la firmele a căror activitate este interzisă, suspendată ori limitată din punct de vedere al capacităților de funcționare pe perioada pandemiei. Indemnizația se va acorda până la 31 martie 2022 și reprezintă 75% din salariul de bază. Rezultatul acestei noi strategii complexe de gestionare a valului 5: un număr redus de cazuri grave la ATI și un număr de decese de 8-10 ori mai mic decât în octombrie 2021, la un număr similar de cazuri zilnice”, a mai spus Alexandra Presură, deputat PSD de Dolj.

Eliza Peța-Ștefănescu, deputat PSD: “Investiții, dar și creșteri de venituri pentru români!”

Eliza Peța-Ștefănescu, deputat PSD de Dolj a analizat succint bugetul alocat anului în curs.

“Bugetul pentru anul 2022 însemna alocarea celui mai mare buget de investiții, dar și creșterea veniturilor pentru jumătate din populația României. Mai mult, sumele alocate pentru combaterea pandemiei, dar și pentru investiții în sistemul sanitar au o creștere de peste 7%.

Alocațiile și pensiile vor crește de la 1 ianuarie, iar populația vulnerabilă va fi sprijinită printr-

un ajutor suplimentar binevenit. Avem încredere că acesta este un buget foarte bine construit, care își îndeplinește atât rolul pentru dezvoltarea țării, cât și pentru sprijinirea cetățenilor. Totodată, mediul de afaceri va fi și el sprijinit, având în vedere situația pandemică ce a afectat extrem de mult acest sector.

România se dezvoltă și crește, așa cum am promis!”



SIGURANȚA

UNUI TRAI MAI BUN

VÂNZĂRI**APARTAMENTE**

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

CASE

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr flex de 125 în funcțiune, bicicletă Peugeot de damă. Telefon: 0724/701.061.

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

Vând sau schimb casă Plenița cu apartament sau garsonieră Craiova. Telefon: 0775/502.588.

TERENURI

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARA PIELESTI pt. investiti 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

OFERTE SERVICIU

EGB COMPANY SRL caută pentru angajare mecanic instalator pentru de echipamente electrice. Relații la 0763/997/476.

Florăria Nadia - Centru angajează vânzătoare. Relații la telefon: 0729.744.664, 0747/501.107.

Angajăm vânzătoare magazin general. Telefon: 0773/785.108.

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: selidagas@yahoo.com.

PRESTĂRI SERVICII

Masaj la domiciliu cu materiale naturiste garantate pentru probleme lombare. Preț minim. Telefon: 0724/701.061.

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIAS.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Executăm mici reparații, acoperișuri, țiglă metalică, vopsit acoperiș, izolații carton. Telefon: 0759/347.573.

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare si medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Firma constructii ADNET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieli, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

ANCY PRODUCTION SRL, titular al proiectului : „Execuție put forat și bazin de înmagazinare a apei semi-ingropat din beton”, anunța publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul: „Execuție put forat și bazin de înmagazinare a apei semi-ingropat din beton” propus a fi amplasat în Sat Cornetu, com. Simnicu de Sus, str. Craiovei nr. 39A, jud. Dolj.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, str. Petru Rares nr. 1, jud. Dolj, în zilele de luni-joi, între orele 8,00 – 16,30 și vineri între orele 8,00 – 14,00 precum și la următoarea adresă de internet <http://ap-mdj.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

Subsemnații Scarlat Petre și Scarlat Mihaila anunță publicul interesat asupra planului urbanistic de detaliu pentru ”Realizare acces pentru construirea de locuințe P+1” la adresa com. Cârcea, sat Cârcea, T 101, P 72, 72/1, 72/2, 19, 19/1, T38, P68- corp 3 de proprietate. Documentația poate fi consultată pe mail irinel_scarlat@yahoo.com și în Craiova, str. George Enescu, nr. 77, bl. 200I, sc. 1, ap. 5. Răspunsurile și observațiile pot fi trimise la adresa de mail irinel_scarlat@yahoo.com și telefon 0767 377 647.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Luni, 31 ianuarie 2022

Semnătura:.....

Știința, KO în fieful lui Bergodi

Sepsi OSK – Universitatea Craiova 3-1

Au marcat: Luckassen '1, Achahbar '54, '61 / Koljic '8. **Sepsi:** Niczuly – Dimitrov, Tincu, Mitrea, Ispas – Eder, Aganovic, Ashkovski (Golofca '68) – Achahbar (Bărbuț '84), Luckassen (Damascan '76), Ștefănescu (Fofana '84). **Antrenor:** Cristiano Bergodi

Universitatea Craiova: Pigliacelli 4 – Vlădoiu 3, Papp 4, M. Constantin 5 (Cîmpanu '38) 2, Bancu 4 – Al. Crețu 4, Screciu 4 – Gustavo 2 (46 Nistor 2, Markovic '68) 3, Vîna 2, Ivan 6 – Koljic 5 (Baïaram '67) 3. **Antrenor:** Laurențiu Reghecampf

Arbitri: Iulian Călin 3.

Universitatea Craiova este în acest moment o echipă debutantă, jucătorii sunt victimele propriilor slăbiciuni, ai pregătirii deficitare, dar și victime în "războiul rece" dintre Rotaru și Reghecampf. Cu Rapid, Craiova a câștigat mai mult în virtutea tradiției, așa cum am scris atunci, decât datorită unei superiorități în joc. Alb-albaștrii au plecat cu autocarul la Sf. Gheorghe, dar ar trebui să se întoarcă pe jos, după cum s-au prezentat. Au luat gol practic de la vestiare, au oferit două asist-uri gazdelor, Koljic a marcat cu mâna, gol echivalent totuși cu reușita lui Ivan, anulată nedrept. Repriza a doua a fost horror, dar în acest sezon mai avem câteva astfel de reprezentații ale craiovenilor: returul cu Laci, eșecul cu 4-1 la FCSB, cu Bon pe bancă, și remiza cu UTA.

Craiova l-a vândut pe Cicăldău și a adus ciurucuri în vară și nimic în iarnă. Craiova are un antrenor cu valențe mondene, nu cu preocupări tehnico-tactice. Între războiul cu fosta nevastă și shooting-urile cu noua soată, probabil n-are chef și timp să-i motiveze și să-i așeze în teren pe Vîna și Baïaram. Pe de altă parte, cu toți antrenorii pe care i-au avut, jucătorii Craiovei și-

au arătat limitele. Maxim a scos din ei Bergodi, antrenorul care tocmai le-a dat KO la Sf. Gheorghe, chiar dacă n-a fost pe bancă. Nu i-a fost nici prea greu italianului, cu un adversar venit groggy de acasă.

Craiova are jucători decenti pentru Liga I, care pot termina pe 3, gestionați atent, dar și pe 10, lăsați în bătaia vântului. Play-out-ul pare acum mai aproape, chiar și cu șocul presupus de o nouă schimbare de antrenor. Reghe se cramponează de clauza de 300.000 de euro, mai ales că nu i se întrevăd alte angajamente, Rotaru trage de timp cu achizițiile, în speranța că Reghe se simte și pleacă de bunăvoie, deplasările cu avionul au devenit prohibite, situația e tensionată. Conturile trebuiau însă reglate în iarnă, fiindcă acum sunt în joc obiectivele și imaginea echipei. Dacă mai preocupă pe cineva și astfel de lucruri...

Bancu: „Nu prindem play-off-ul dacă jucăm așa”

După eșecul fără drept de apel pe terenul lui Sepsi, căpitanul Universității Craiova, Nicușor Bancu, a avut un discurs exhaustiv și realist. "Cred că a doua repriză a făcut diferența, ei au ju-



cat un fotbal extraordinar, îi felicit, au meritat victoria. A fost greu să facem pressing, n-am putut să le luăm mingea și asta ne-a costat. Greșeli în apărare din nou, e greu să scoți puncte când te prezinți așa. Nu găsesc nicio explicație. Împreună cu Mister, trebuie să analizăm ce s-a întâmplat, sunt greșeli pe care le-am făcut cu toții, avem probleme defensive, dar și ofensive, iar când nu marchezi, fotbalul te pedepsește. Din fericire, am egalat și noi rapid, dar ei au jucat un fotbal extraordinar. Era greu să facem ceva în această seară, nu cred că reușeam să marcăm nici dacă jucam încă două zile. Nu știu dacă e în pericol play-off-ul, dar dacă continuăm să jucăm

ca un fotbal extraordinar, îi felicit, au meritat victoria. A fost greu să facem pressing, n-am putut să le luăm mingea și asta ne-a costat. Greșeli în apărare din nou, e greu să scoți puncte când te prezinți așa. Nu găsesc nicio explicație. Împreună cu Mister, trebuie să analizăm ce s-a întâmplat, sunt greșeli pe care le-am făcut cu toții, avem probleme defensive, dar și ofensive, iar când nu marchezi, fotbalul te pedepsește. Din fericire, am egalat și noi rapid, dar ei au jucat un fotbal extraordinar. Era greu să facem ceva în această seară, nu cred că reușeam să marcăm nici dacă jucam încă două zile. Nu știu dacă e în pericol play-off-ul, dar dacă continuăm să jucăm

ca un fotbal extraordinar, îi felicit, au meritat victoria. A fost greu să facem pressing, n-am putut să le luăm mingea și asta ne-a costat. Greșeli în apărare din nou, e greu să scoți puncte când te prezinți așa. Nu găsesc nicio explicație. Împreună cu Mister, trebuie să analizăm ce s-a întâmplat, sunt greșeli pe care le-am făcut cu toții, avem probleme defensive, dar și ofensive, iar când nu marchezi, fotbalul te pedepsește. Din fericire, am egalat și noi rapid, dar ei au jucat un fotbal extraordinar. Era greu să facem ceva în această seară, nu cred că reușeam să marcăm nici dacă jucam încă două zile. Nu știu dacă e în pericol play-off-ul, dar dacă continuăm să jucăm

Liga I, etapa a XXIII-a

Sepsi – „U” Craiova 3-1

Au marcat: Luckassen 1, Achahbar 54, 61 / Koljic 8.

Voluntari – Mediaș 3-1

Au marcat: Rață 2, Nemeș 21, Ciobotariu 66 / Irobiso 45.

Clințeni – Farul, amânat.

Rapid – UTA 1-1

Au marcat: Marzouk 76 / Ubbink 45 – pen.

Chindia – Mioveni, Fcu – FC Argeș, Dinamo – FCSB, ieri. CFR Cluj – Botoșani, luni, ora 20



CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	22	19	1	2	35-11	58p
2. FCSB	22	14	6	2	41-20	48p
3. Voluntari	23	12	5	6	28-21	41p
4. Botoșani	22	9	9	3	22-19	37p
5. Craiova	23	10	5	7	38-26	35p
6. Farul	22	10	5	7	26-14	35p
7. Rapid	23	8	9	6	27-23	33p
8. Argeș	22	9	4	9	21-19	31p
9. Sepsi	23	6	11	6	24-20	29p
10. UTA	23	6	10	7	18-17	28p
11. Mioveni	22	6	6	10	16-28	24p
12. Chindia	22	5	8	9	13-16	23p
13. Mediaș	23	6	5	12	19-28	23p
14. Fcu	22	4	7	11	17-24	19p
15. Dinamo	22	3	3	16	16-45	12p
16. Clinceni	22	2	5	15	16-43	11p